



星座分析

喜欢穿旗袍的天秤美女

天秤座是出现美女几率最高的一个星座。事实上，天秤座的女孩多数都能拥有一种优雅的气质。本期的封女郎孙梦芸就是一个非常温柔可爱的天秤女。

天秤不适合穿牛仔装，因为这类衣服会损害天秤座的曲线，无论是哪一种款式的衣服，只要有直线条都不适合天秤女孩。孙梦芸对旗袍情有独钟，用孙梦芸的话说：“适合自己的就是最好的。”

由于天秤的守护神是金星，所以天秤多追求利益、安全，并习惯在长期投资中积蓄财富。但应避免过度沉迷于此，以免因无法止步而造成不堪的后果。

天秤可能是十二星座中最需要“伴”的，以其代表图型而言，其重视均衡性的程度，不言而喻，故而寻找一个终生的好伴侣，对天秤人而言，更是重要，他们渴望共享快乐幸福的伙伴，且因其重视朋友，所以对伴侣的交友不会有无理的嫉妒。但因非常挚爱所爱的人，须注意不要让太敏感的天性，使你对亲近的伴侣过分挑剔，应多问问伴侣的感受，以减少因疏忽而积下的怨尤。

“船到桥头自然直”的观念根深蒂固，因而遇到棘手的麻烦时，总是一拖再拖，甚至来个相应不理。天秤座的人容易给人懒散的印象，不过其实真正的他（她）并不像外表那么柔弱，一旦目标确定时，欲望会变得非常强烈，只是因为内心的犹豫不定而导致外表的懒散。

天秤的开运水果是哈密瓜，有乐观、欢喜之意，可更富幽默感，快乐心情随处可见，但又不张扬。

找怎样的婆家是人生大事，女明星们也不例外，找对了靠山便可下半辈子衣食无忧。从上一辈的女星林青霞、叶玉卿、温碧霞，到新婚的梁静茹，已孕的赵薇……女明星与豪门的故事从来都是娱乐圈的热门话题，并且将继续上演，究竟怎样的星座女星与豪门最有缘？

豪门情丝千千结 女星们斩不断的豪门缘

巨蟹：温柔贤惠，豪门最爱媳妇

“家”几乎就是巨蟹座一生中所背负最大的意义，罗列巨蟹座的特质，温柔、细心、会照顾人、善良、喜欢小孩……各种词汇都指向贤妻良母四个字，巨蟹女一直被公认最适合结婚，当然也是能嫁入富贵人家的首选星座。

前一段时间有声音质疑巨蟹女刘涛老公的家产，之后她的私人飞机就在各大论坛曝光，引来一片瞠目结舌。其实巨蟹并不是一个喜欢炫富的星座，但一定很乐于表现自己幸福美满的生活，也懂得利用机会帮老公做足面子，可谓巨蟹特色的驭夫有术。

巨蟹座的守护星是月亮，很多巨蟹座的女生也会长着一张“月亮脸”，脸型偏圆，皮肤很白，五官安静而柔和，有水一样的女性特质，刘涛就是个典型。当然容貌之外，很多富贵人家对儿媳妇有着一系列传统的要求，比如要端庄大方拿得上台面，比如要身家清白，不能让人闲言碎语评头论足。而巨蟹座常常从小就是听大人话的乖乖女，善良单纯对她们是很重要的美德，而且性格偏内向的巨蟹，对感情的态度往往很专一，种种都使得巨蟹女经常好运地嫁入豪门。

并且母性十足的巨蟹女很乐于生小孩，巨蟹女梁洛施为小超人李泽楷生下了儿子，之前人们还在为这两人的恋情究竟是真是假而纠结，一时间已经定下乾坤，母凭子贵的梁洛施也立刻获赠珠宝豪宅。李泽楷是天蝎座，两人是很搭的组合，同为情感主导型的水相，很能从彼此那里得到安全感。而“千亿宝宝”李长治的出生更巩固了梁洛施的位置。

水瓶：亿万身家也要出来工作

多年前黄伟文为杨千嬅定制的《可惜我是水瓶座》里唱道：“如何笨到底但到底还是

我，谁人待我好待我差太清楚。”人情世故、情分深浅都别想瞒过水瓶女，她们对人生的规划也一向清晰。前几天杨千嬅刚过了36岁生日，生日当天正在上海为新电影宣传，老公丁子高神秘现身送上紫水晶，并不怕肉麻地形容杨千嬅是心中女神。个性独立又聪明的水瓶女也往往当得上“女神”二字，豪门富商见惯了各色佳丽，却容易被水瓶女的特立独行而吸引。

并且水瓶天性中有种追求独立和自由的“傲气”，即使嫁人之后吃穿不愁，但仅仅做个阔太太是满足不了她们的。杨千嬅说结婚为工作增添了力量，继续接戏发片，而同是水瓶座的“晴格格”王艳，家里12辆名车，豪宅面临着紫禁城，仍然继续出来拍戏。当然她主要考虑的不是片酬，而是剧本一定要好。

双子：聪明伶俐讨人喜欢

一人豪门深似海，多少女明星处处小心还是应付不来，但其中不包括小S。双子女如小S简直是做到极致。

小S坦白说对待不同的人要用不同的方法，对老公要撒娇、对公婆要巴结，还说：“老公和公婆喜欢的我一定说好，老人年纪大了，让他们高兴。”正是典型双子女高明的交际手腕，双子女有开朗搞笑的一面，哄人开心对她是手到擒来，也有心思细腻的一面，需要体恤和温柔的时候也做得不差分毫。年底小S老公被曝夜店“寻欢”，小S公开在节目上力挺老公，说“我只能说这是他娶了巨星必须付出的代价”，轻松一句自嘲的话就把事情化解，这个绝对是双子女的本事。

小S婆婆还曾公开表示，如果儿子媳妇吵架，她会站在小S这边。不止是要进豪门的女星，即使我们嫁到平常人家做媳妇，学习小S也准没错。

除夕夜封女郎给您拜年啦

粉嫩可爱的少女外表下，却有着成熟强大的内在。这就是本期封女郎孙梦芸。

封女郎就是幸运的她

“今年我运气特别旺，还成了除夕这天的封女郎，大家都说我运气不要太好噢！”一开聊，孙梦芸就急着跟大家分享自己的喜悦。

接到爱周刊工作人员的通知电话，孙梦芸怀疑自己是在做梦，“怎么可能？估计是打错了吧。”确认再三后，她这才满心欢喜地告诉大家：我成封女郎啦！更让她兴奋的是，登报这天正好是“除夕”这个举国欢庆的好日子。

“我知道要成为封女郎，很不容易的。”她一直关注快报爱周刊，也曾听说有人等了20多期才得到这个机会。“本来我是做好了打‘持久战’的准备，没想到会有这样一个意外的惊喜，实在太幸运啦！”

是不是该干嘛好好庆祝一下啊？想到就做，她当天就拉上老妈，为这次拍照好好挑了身靓衣，风格也是之前很少尝

试的女人味，新年新气象嘛！

娃娃脸的她内心很“强大”

天生一副娃娃脸，忽闪的眼睛，清纯的气质，再配上娇小的身材，难怪大家会屡屡弄错她的年纪。她经常被人误认为只有十五六岁，最夸张的一次甚至被说成十二三岁。她索性也享受起这一待遇，“被人说年轻嘛，没什么不好哇！”

更何况，虽然她的外表很年轻，但内心很成熟。没错，可别因为长得“嫩”而“小”瞧了她。跟同龄人相比，孙梦芸对人生，已经有了更多的思考：从周遭的人情世故中，领悟人生的经验。难怪她常常“语出惊人”，赢得朋友们的刮目相看。“其实一开始，我只是个倾听者，朋友在处理家务或者恋情上遇到问题，会跟我抱怨。后来我意识到，作为朋友，光听是不够的，我还得做点什么。”于是她试着提出些建议，没想到很受大家欢迎，“他们或许是‘只缘身在此山中’吧，局外人往往看得更明白。”

而对于爱情，她的观点也比同龄人执著了许多，“生死契阔，与子成说；执子之手，与子偕老。”这是她最喜欢的诗。第一次听到后，她就将此奉为自己追寻爱情的准则。“我相信一生一世的爱情。为了等到对的人，不管多久，我都可以坚持。”

过年最期待夜游鸡鸣寺

这个年打算怎么过？每年除夕夜，全家热闹包饺子，看春晚，还有放鞭炮都是孙梦芸的保留项目。不过说到最期待的，还是到鸡鸣寺撞钟祈福。她跟表姐一块儿有说有笑走到寺庙，不断响起的鞭炮声，人山人海的盛况，还有排队等待撞钟时跟随钟声忽起忽落的心情，都令人回味。或许是因为虔诚祈福的关系，孙梦芸说自己的牛年过得顺很开心：考试成绩满意，还如愿成了封女郎。“今天晚上我还会许愿，但愿虎年也越过越开心！”

爱周刊记者 沈晓伟

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

星座门诊



作者：盗草人
师出不明、性别未卜的星座研究者，患有无法治愈的星座中毒症，并企图传染给你。

挂号门诊：astro13@yeah.net

处女座

感情有洁癖，冷箭最伤人

病号：C小姐（双鱼座）

我是双鱼座，我老公是处女座。我们结婚一年半吧，我觉得他不够信任我，总是不由自主地说我的以前，但关键是我前男友和我都分手五年了呀！有什么好讲的？但他哪怕是从我前男友以前送我的书里，都能挑出刺来，这本书还不是小说，是本菜谱。但我肯定，他是很爱我的。只是有时候说的话，阴阴的，让我很受不了。

星处方：几乎所有处女座在感情上都有不同程度的洁癖，恨不得自己的女朋友初恋就是给了自己，这样才可以没有任何过去的污点。否则，以处女座对细节的挑剔，真的是任何地方都能找出看不顺眼的。当然处女座也不会像占有欲很强的天蝎座那样，对你在各方面都加以严格的控制，吃醋也不是那么轰轰烈烈，但光是那些碎碎念就够你头大了，而且处女座的确很擅长放冷箭，冷不丁就揭到一处你的不是，虽然他们自己也未必有那么完美。

蜕变计

中国娃娃式的拜年妆

这次为封女郎担任造型师的，是王春美容化妆学校的高级化妆师张晓静老师。

张老师想做一个喜庆的节日妆容。

孙梦芸：老师，我会穿粉紫色的旗袍拍照。

张老师：那就配合你的旗袍来化，配合旗袍的中国风，妆容上我们也来打造一个中国娃娃。眼影以粉色为主，再点缀一点紫色，这样既喜庆又搭调。

孙梦芸：看起来一点都不夸张，比我想象中的自然。

张老师：再贴一个假睫毛，让你的眼睛更大更亮。

稍后，张老师在唇彩和腮红的选择上也很讲究。

孙梦芸：是不是还是红色调的呢？

张老师：没错，唇彩化桃红色，腮红化粉色，看上去是不是更像中国娃娃了呢？

最后一步是做造型，张老师把孙梦芸的长发盘了起来。

张老师：我们做一个经典的娃娃造型，先把头发编成麻花辫，然后裹成两个“小鬏鬏”。

孙梦芸：哎呀，好可爱，像年画上的娃娃了。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：

新年到了，我特意为孙梦芸设计了一款拜年妆。重点就在眼妆位置的打造，搭配她的旗袍，用粉色与紫色的眼影，化出“画龙点睛”的效果，配上一个经典的“小鬏鬏”，把她打造成一个可爱的中国娃娃。

爱周刊记者 王凡

造型支持：王春美容化妆学校